

Высокая активность избирателей

13 декабря состоялись выборы в народные суды РСФСР. О том, как проходило голосование на избирательных участках, рассказывают наши корреспонденты.

ЛЕНИНЕЦ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 197 (5654). Вторник, 15 декабря 1970 года. Год издания 40-й. Цена 2 коп.

Волгодонская городская партийная конференция

12 декабря 1970 года во Дворце культуры «Октябрь» состоялась IV городская партийная конференция, которая заслушала отчетный доклад ГК КПСС и ревизионной комиссии горкома КПСС, избрала новый состав ГК КПСС и ревизионной комиссии и делегатов на XVI Ростовскую областную партийную конференцию.

С докладом о работе ГК КПСС за отчетный период выступил первый секретарь ГК КПСС тов. Головец Б. И. Отчет о работе ревизионной комиссии ГК КПСС сделал председатель ревкомиссии тов. Королев В. В.

В работе конференции принял участие и выступил с речью секретарь обкома КПСС тов. Тесля М. Е.

Пленум ГК КПСС

Состоялся первый пленум ГК КПСС, который рассмотрел организационные вопросы. Пленум избрал первым секретарем и членом бюро ГК КПСС тов. Головец Б. И., вторым секретарем и членом бюро ГК КПСС тов. Крахмального И. И., секретарем и членом бюро ГК КПСС тов. Вдовикина В. И., членами бюро ГК КПСС также избраны тт. Цвелюк Г. Н., Москвин В. Д., Сороков Н. М., Рудаков Н. А., Картыш Е. М., Кривинский В. С.

Пленум утвердил заведующих отделами ГК КПСС: организационно-партийной работы — тов. Кривинского В. С., пропаганды и агитации — тов. Мельникова П. А., промышленно-транспортного — Капранова В. А.

Отчет о работе IV городской партконференции будет опубликован в «Ленинце».



В ЭТОТ ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ

В это раннее утро на улицах хутора Красный Яр необычное оживление. К хуторскому клубу с разных сторон идут люди. И вот председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 45 Александр Елисеевич Клепцур гостеприимно распахивает двери клуба. В урну опускается первый бюллетень. Это Владимир Илларионович Змеев — член КПСС, управляющий четвертым отделением Добровольского мяссовхоза выполнил свой гражданский долг. В числе первых избирателей мы видим Таню Скакунову — пионервожатую школы, Николая Зибинского — учащегося совхозных курсов механизаторов. Эти ребята впервые принимают участие в избирательной кампании.

А на избирательном участке продолжается голосование. К урне подходит Иван Егорович Юрченко — цыган по национальности, бывший

кочевник. Теперь он неплохой совхозный плотник, воспитывает девять детей.

Не забыли здесь и о тех, кто по разным причинам не смог прийти на избирательный участок. У председателя комиссии составлен список, больных и престарелых. Специальная машина готова. Первой, кому привезли избирательную урну, оказалась одна из старейших жительниц хутора Пелагея Федоровна Еремкина.

К десяти часам вечера все жители хутора Красный Яр отдали свои голоса за кандидата в народные судьи Сергея Васильевича Мамонова.

З. ВЕРНЕЗИ,
наш корр.

НА СНИМКЕ: у избирательной урны Таня Скакунова.

Фото М. Горбунова.

На четвертом городском...

Хотя еще и не было шести часов утра, но по улицам города Волгодонска к избирательным участкам спешили люди. Для них гостеприимно распахнулись двери четвертого избирательного участка по выборам в народные судьи, который размещался в кинотеатре «Восток».

Когда стрелки часов показали шесть часов, председатель избирательной комиссии Александр Николаевич Сергеев пригласил избирателей выполнить свой гражданский долг. Среди тех, кто первыми пришли сегодня на избирательный участок, были люди разных профессий, разного воз-

раста, разной национальности. Всем им Советская Конституция представила большие права.

Вот через зал проходит убежденный сединами старик. Он только что опустил в урну избирательный бюллетень. Это был пенсионер Георгий Иванович Оржановский. Ему идет 84-й год. Большая трудовая жизнь за плечами этого человека. До 1962 года он жил в Советском районе Ростовской области. Здесь работал в колхозе «Советская Россия», занимал должности бригадира, агронома, заместителя председателя колхоза. Сейчас Георгий Иванович на заслуженном отдыхе.

Советская власть позаботилась о его старости.

Надолго запомнится это раннее воскресное утро учащимся городского профессионально-технического училища Валентине Панькиной и Татьяне Макеевой. 18-летняя девушка впервые в своей жизни принимала участие в выборах. Они с радостью отдали свои голоса за кандидата в народные судьи.

Избиратели показали высокую политическую активность. К половине дня проголосовало 90 процентов избирателей.

Е. КНЯЗЕВ.

О результатах выборов народного судьи Волгодонского городского народного суда

13 декабря 1970 года состоялись выборы народного судьи Волгодонского городского народного суда.

На основании протоколов голосования участковых избирательных комиссий, поступивших в исполком Волгодонского городского Совета депутатов трудящихся, установлено, что в выборах народного судьи участвовало 100 процентов избирателей.

За кандидата в народные судьи проголосовало 99,6 процента избирателей, участвовавших в голосовании.

Кандидат в народные судьи получил абсолютное большинство голосов.

Народным судьей Волгодонского городского народного суда по избирательному округу № 1 избран Дмитрий Николаевич Тращенко.

Исполком Волгодонского горсовета.

О результатах выборов народных судей Цимлянского районного народного суда

13 декабря 1970 года состоялись выборы народных судей Цимлянского районного народного суда.

На основании протоколов голосования участковых избирательных комиссий, поступивших в исполком райсовета депутатов трудящихся, установлено, что в выборах народных судей участвовало 100 процентов избирателей.

За кандидатов в народные судьи Михаила Борисовича Пенькова проголосовало 99,76 процента избирателей, за Сергея Васильевича Мамонова — 99,89 процента.

Народными судьями Цимлянского районного народного суда по избирательному округу № 1 избран Михаил Борисович Пеньков, по избирательному округу № 2 — Сергей Васильевич Мамонов.

Исполком Цимлянского райсовета.

К избирателям на дом

С самого раннего утра у здания правления колхоза имени Ленина в день выборов народных судей было особенно оживленно. Здесь размещался шестой избирательный участок. Жители станицы Красноярской показали высокую активность и организованность.

К восьми часам 354 избирателя выполнили свой гражданский долг. Первыми проголосовали техника клуба Цимлянской ГЭС В. Крюкова, повар столовой железнодорожной станции М. И. Рыськова, электрик колхоза А. С. Бондарь, прораб В. А. Афанасьев, работница колхозной овощеводческой бригады А. В. Андрианова и другие.

К тем избирателям, которые по какой-либо причине не смогли прийти на избирательный участок, выезжали члены избирательной комиссии.

А. КУЛИНОВ,
председатель избирательной комиссии.

ЕДИНОГЛАСНО

К 17 часам проголосовали последние избиратели на Парамоновском избирательном участке № 44. Когда комиссия произвела подсчет голосов, то оказалось, что за Сергея Васильевича Мамонова, кандидата в народные судьи Цимлянского районного суда, проголосовало 100 процентов избирателей.

А. СТРАТЬЕВ,
заведующая гаражом совхоза.

ПРОГОЛОСОВАЛИ ДРУЖНО

Ровно в шесть часов открылись двери Кумшацкого избирательного участка № 9 по выборам народного судьи Цимлянского района. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Базанов А. И. пригласил избирателей присутствовать к подаче голосов. Бюлле-

тени получает заведующая местной школой А. И. Шинкина, пенсионер Базанов И. И., тракторист Михаил Иванов и другие.

Несмотря на то, что утро на селе обычно занято многими делами, колхозники дружно шли на избирательный участок. Этому во мно-

гом способствовала и хорошо налаженная работа участковой комиссии. Двое ее членов Тамара Фастунова и Людмила Никитина посетили престарелых и больных избирателей на дому с переносной урной. В результате на 9 часов утра проголосовало 50 процентов избирателей, а в 11 часов подача голосов была завершена.

М. ГРИГОРЬЕВ.

ИЗБИРАЛА ВПЕРВЫЕ

На избирательном участке Краснодонского винсовхоза одним из первых проголосовали тракторист Александр Меньякин и шофер Владимир Бобров. А молодая рабочая Надежда Богданович проголосовала впервые. Члены участковой избирательной комиссии

тепло поздравили ее.

К восьми часам утра по Краснодонскому избирательному участку проголосовало около 50 процентов избирателей.

Чествование ветеранов партии

Исполнилось 50 лет пребывания в рядах Коммунистической партии Советского Союза Бориса Захаровича Батюлева и Фомы Васильевича Копылова. Старейшие члены партии в нашей районной партийной организации прошли славный путь. Б. З. Батюлев был рабочим, солдатом, работал в партийном аппарате. Везде, куда не посылала его партия, Борис Захарович самоотверженно выполнял ее поручения.

Ф. В. Копылов также вел разностороннюю работу. По поручению партии он был

газетчиком, работал в партийном аппарате, в советском суде. Сейчас Б. З. Батюлев и Ф. В. Копылов живут в г. Цимлянске, пенсионеры. Недавно ветераны побывали на приеме в Цимлянском РК КПСС. Первый секретарь РК КПСС тов. Малюгин Н. В. горячо поздравил ветеранов со знаменательной датой в их жизни—50-летием пребывания в КПСС—и от имени РК КПСС и исполкома райсовета вручил им поздравительные адреса и пожелал крепкого здоровья и всяческих успехов.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ПОСТОЯННЫМ КОМИССИЯМ

Состоялась сессия Цимлянского горсовета, которая заслушала отчет о работе исполкома городского Совета. Отчетный доклад сделал председатель горисполкома тов. Рыбников.

Выступившие на сессии депутаты П. С. Велицкий, И. И. Дедов, Р. П. Колесникова и другие отметили, что исполком горсовета проделал определенную работу. Была организована постоянная учеба депутатов и актива Совета, регулярно проводились «дни депутатов», семинары и совещания с председателями уличных комитетов.

Большинство депутатов и активистов Совета занимает авангардную роль на производстве. Опираясь на них, исполком горсовета мобилизовывал коллективы трудящихся на выполнение государственных планов и принятых обязательств. В результате все предприятия города успешно выполнили план 11 месяцев текущего года. Сверх плана выпущено продукции на 1700 тысяч рублей.

В порядке выполнения наказов избирателей были освещены улицы Ленина, Маяковского, Московская, благоустроена улица Советская, завод игристых вин построил хорошую автобусную остановку.

Вместе с тем не все решения горсовета выполняются. Например, руководители прядильно-ткацкой фабрики, рыбозавода, промкомбината, реммехзавода не выполнили решение горсовета, которое обязывало их оборудовать детские спортивные площадки. Комбинат коммунальных предприятий (начальник т. Гриднев), вопреки решению горсовета, не качественно и не регулярно производит очистку улиц, площадей и парков го-

рода, не заключил договора с предприятиями Цимлянска на пользование городской свалкой.

Формально, на бумаге организовано шефство коллективов предприятий над школами.

Слабо ведется исполкомом горсовета организационно-массовая работа по руководству постоянными комиссиями и общественными самодельными организациями трудящихся. Эта работа недостаточно увязывается с решением задач хозяйственного и культурного строительства. Отдельные комиссии работают без плана, в отрыве от деятельности исполкома. Не проводится, например, заседаний комиссии бюджетной и по торговле.

Исполком горсовета пока еще слабо осуществляет право контроля за деятельностью предприятий и организаций, расположенных на территории города. Этим во многом объясняются крупные недостатки в организации бытового обслуживания населения в работе предприятий торговли и общественного питания. Так, во многих магазинах отсутствуют товары первой необходимости, не изжиты случаи нарушений правил советской торговли.

В принятом сессией решении работа исполкома признана удовлетворительной. Сессия обязала исполком горсовета устранить недостатки в решении задач хозяйственного и культурного строительства, принять меры к совершенствованию организационно-массовой работы. В частности, предложено повысить активность и авторитет постоянных комиссий и общественных самодельных организаций, усилить их ответственность за порученное дело.

ОМСК. На приборостроительном заводе имени Козицкого широко развернулось социалистическое соревнование комсомольско-молодежных конвейеров за достойную встречу XXIV съезда КПСС. Инициаторами соревнования стали молодые рабочие конвейера № 7. Они решили значительно

увеличить производительность труда, обеспечить сдачу девяноста восьми процентов продукции с первого предъявления.

НА СНИМКЕ: конвейер № 7.

Фото Ю. Дьяконова.

Фотохроника ТАСС.

БЛОКНОТ АГИТАТОРА № 33 (595)

ТРИДЦАТЬ третий номер «Блокнота агитатора» отдела пропаганды и агитации Ростовского обкома партии открывается передовой статьей «Достойно выполним обязательства в честь XXIV съезда партии».

В разделе «Навстречу XXIV съезду КПСС» опубликована запись беседы «С чем идешь к съезду, товарищ?», которую провел агитатор с Ростсельмана В. В. Занченко.

«Звено на аккордной оплате труда» — так называется корреспонденция научных сотрудников Северо-Кавказского филиала ВНИИЭСХа Л. Богатовой и С. Сушковой.

Для политинформаторов и агитаторов «Блокнот-агитатора» публикует статьи международного комментатора Л. Григорьева «За фасадом общества всеобщего благополучия» и аспирантки Ростовского государственного университета Р. Повиковой «Интеллигенция и свободное время».

В номере напечатаны информации из городов и районов области и другие материалы.



ЗАВЕРШАЮЩИЙ МЕСЯЦ ГОДА

Одиннадцатимесячный план реализации готовой продукции успешно выполнен и по городу, и по району. Больших успехов в работе за ноябрь добились волгодонцы. Они сумели реализовать различных изделий за минувший месяц на 274 тысячи рублей сверх задания. Всего в юбилейном году промышленными предприятиями города отправлено готовой продукции на 6 миллионов 845 тысяч рублей больше, чем за тот же период прошлого года. Досрочно выполнен пятилетний план, волгодонцы успешно справляются с заданием юбилейного года. Достигнуто опережение годового графика на семь дней.

На многих предприятиях активизировался поиск дополнительных резервов экономии сырья, материалов и других ресурсов. Только в ноябре на опытно-экспериментальном заводе, например, подано 92 предложения, из которых 22 внедрено в производство с условно годовым экономическим эффектом более четырех тысяч рублей. Весь коллектив инструментального цеха, где начальником т. Гусихин, а секретарем парторганизации т. Рыбоняк, участвует в походе за экономию и бережливость.

Но так обстоит дело не везде. Не организована по настоящему борьба за экономию и бережливость в передвижной механизированной колонне № 92. 285 человек, ра-

ботающих в этой организации, подали только 112 предложений. В РСУ—всего семь, в горбыткомбинате—16.

Волгодонцы успешно выполняют свои обязательства по повышению производительности труда и снижению себестоимости выпускаемой продукции. Только за счет снижения себестоимости продукции, например, экономлено 1 миллион 324 тысячи рублей—на 534 тысячи рублей больше, чем предусматривалось годовыми обязательствами.

В целом по городу предприятия службы быта выполнили производственный план 11 месяцев на 104,4 процента. На душу населения оказано различных услуг на 28 рублей 84 копейки или на 10 рублей 70 копеек больше, чем за тот же период прошлого года. Темп роста по оказанию услуг населению составляет 159 процентов. Но в городе есть и отстающие предприятия. Не выполнили, например, ноябрьский план коллективы коммунальных предприятий, транспортно-экспедиционного агентства, мастерской «Роставтобытремонт» и другие.

До конца юбилейного года остались считанные дни. Долг партийных и профсоюзных организаций заключается в том, чтобы в декабре—последнем месяце года—принять все меры к тому, чтобы выполнить годовой план по всем показателям.

Выполнение плана

реализации готовой продукции промышленными предприятиями города Волгодонска и Цимлянского района на 1 декабря 1970 года. (в процентах к плану)*

Наименование предприятий	С начала года	За ноябрь
ПО ВОЛГОДОНСКУ		
Химкомбинат	104,4	103,7
КСМ-5	103,1	102,8
Лескомбинат	102,7	101,1
Типография № 16	101,7	100,0
Хлебозавод	101,5	101,2
Опытно-экспериментальный завод	101,4	101,1
Птицекомбинат	84,1	107,7
Итого по городу:	103,1	103,4
ПО РАЙОНУ		
Рыбозавод	130,7	109,5
Рябичевский винцех	124,0	116,0
Морозовский винцех	113,0	96,4
Винзавод	106,9	108,5
Типография № 18	105,9	104,2
Прядильно-ткацкая фабрика	104,5	103,1
Райпрокомбинат	102,0	109,0
Рыбхоз «Грачки»	100,8	111,6
Райпищеккомбинат	98,6	131,7
Маслозавод	96,7	69,6
Реммехзавод	96,1	32,4
Итого по району:	106,5	95,0

* по сведениям городской и районной инспекций госстатистики, переданным по телефону.

Решение июльского Пленума ЦК КПСС—в жизнь!

Колос наливаются с осени

Радовались в этом году хлеборобы колхоза «Большевик». Почти по 23 центнера зерна собрали с каждого гектара земледельцы. Высокие рубежи в производстве зерна намечены и на будущий год. Выращивать эти культуры будем почти на 11000 гектарах. С осени качественно, по всем агротехническим правилам, подготовили почву под озимую пшеницу и яро-

вые культуры. Сумели посеять в этот период озимые на 3251 гектаре пашни, 1500 из них занимают пары.

Вместе с семенами в почву внесли гранулированный суперфосфат и 1008 гектаро-порций азотобактериальных удобрений.

Озимой пшеницей планировали занять далеко большую площадь. Но в период ее сева сложились

неблагоприятные погодные условия. Вторая половина осени выдалась засушливой. Даже на паровых участках запас влаги был незначителен. Поэтому всходы озимой пшеницы оказались изреженными.

Однако мы все сделаем для того, чтобы создать озимым лучшие условия. Подготовлены снегопах, как только представится возмож-

ность, они будут выведены на поля для снегозадержания. Весной с самолета подкормим озимые аммиачной селитрой. Удобрения уже припасены.

В том случае, если часть озимых все-таки погибнет, мы сможем в кратчайшие сроки пересеять эти площади ячменем и вырастить хороший урожай этой культуры. Семян заготовлено в достатке. Они доведены до первого и второго классов посевного стандарта, на что госсеминарской выданы удостоверения.

Чтобы получить гарантированный урожай, мы принимаем и другие меры. Ячмень сорта «до-

нецкий-650» стремимся заменить более урожайным в наших условиях сортом «одесский-36». В прошлом году мы засеяли семенами этой культуры лишь семенной участок, а сейчас уже имеем таких семян 200 тонн.

Дополнительно для размножения завезли в хозяйство еще 36 тонн семян ячменя «одесский-36» супер-элита.

Под урожай зерновых колосовых культур внесем не менее 300 тонн минеральных и более 7000 тонн органических удобрений. В эти дни навоз на поля вывозят механизаторы Цимлянского объединения «Сельхозтехника».

КАЧЕСТВЕННО И В СРОК ЗАВЕРШИМ ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ РЕМОНТ ТЕХНИКИ!

Сельскохозяйственное обозрение

Будущий урожай готовить сейчас

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ района вырастили в этом году хороший урожай зерновых колосовых и других культур, раньше, чем в прошлом году, завершили подготовку почвы под озимые и взмет зяби. Заслуга в этом в первую очередь принадлежит механизаторам. Многие из них грамотно эксплуатировали машины, добивались их высокой производительности.

Не менее важные задачи стоят перед механизаторами и сейчас. От того, как они отремонтируют технику в зимний период, зависит судьба будущего урожая.

Во многих хозяйствах района еще с лета изучили состояние каждой машины, заблаговременно побеспокоились о завозе запасных частей, подобрали опытные кадры ремонтников, хорошо подготовили мастерские и площадки.

В Октябрьском винсовхозе, где главным инженером Б. С. Снежко, ремонт тракторов и сельхозинвентаря начал с первого октября. Между ремонтниками и механизаторами развернулось социальное соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС. Соревнование способствовало ремонту машин с опережением графика. До нового года здесь будет восстановлено 12 тракторов. Восемь из них уже поставлены на линейку готовности. В хозяйстве много внимания уделяют качеству ремонта. Восстанавливают детали здесь высококвалифицированные ремонтники. Механизаторы планируют подготовить все машины к весне не позже 20 февраля.

Большой трудовой победы добились механизаторы колхоза «Клич Ильича» во главе с главным инженером Н. А. Донсковым. К первому декабря они полностью отремонтировали сельхозинвентарь, выполнив план четвертого квартала на 195 процентов. Выполнен также и план ремонта тракторов и комбайнов. К первому декабря здесь отремонтировали 18 тракторов и 2 комбайна.

Как только были закончены полевые работы, в хозяйстве создали специализированные звенья по ремонту инвентаря. До коллективов были доведены задания, механизаторы обеспечили необходимым инструментом, запасными частями.

Ремонтники обсудили инициативу механизаторов Красносулинского района и взяли повышенные социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС. Здесь освоили реставрацию сошников и поводков сеялок. Трактористам оказывают квалифицированную помощь в ремонте кадровые опытные ремонтники такие как слесарь-инструментальщик П. А. Маркин и другие. Заведующий мастерскими М. Г. Клименко строго следит за производственной дисциплиной, графиком ремонта тракторов.

Выполняют взятые обязательства по ремонту техники механизаторы колхоза имени Орджоникидзе, с опережением графика готовят сельхозинвентарь к весне в колхозе «Большевик» и в ряде других хозяйств района.

Совершенно иное положение сложилось в колхозе имени Карла Маркса (и. о. главного инженера хозяйства М. А. Бендерсков, заведующий мастерскими В. Н. Солошенко). Восстанавливают

механизаторы машины не качественно. Степень износа деталей они определяют на глазок. В мастерской мало стендов и приспособлений. Это ведет к затягиванию сроков ремонта. На первое декабря здесь из 16 тракторов, предусмотренных планом ремонта четвертого квартала, отремонтировано только пять.

Примерно такое же положение с ремонтом тракторов сложилось и в Волгодонском мясовозхозе. Здесь восстановлено только четыре трактора из двенадцати, механизаторы лишь приступают к ремонту сельхозинвентаря.

Медленными темпами восстанавливают сельхозинвентарь в Потаповском зерновозхозе, Цимлянском мясовозхозе. Отстава и не допущено здесь потому, что специалисты хозяйств заблаговременно не побеспокоились о подборе кадров ремонтников, не применяют мер морального и материального поощрения за лучшие сроки и качество ремонта.

Механизаторы района, поддержав почин красносулинцев, обязались тракторы и сельхозинвентарь отремонтировать не позже 10 февраля, сенокосную технику — к первому мая, а зерноуборочные комбайны — к 25 мая.

Ремонтникам, специалистам, всем механизаторам, в оставшееся до нового года время, надо войти в график и качественно отремонтировать все сельскохозяйственные машины. Судьба урожая первого года новой пятилетки находится в ваших руках, механизаторы!

Ремонт техники

в хозяйствах района на 1 декабря

(без винсовхозов в процентах).

Наименование хозяйства	Выполнение плана IV квартала		
	Тракторы	Зерновые комбайны	Сельхозинвентарь
м-с «Добровольский»	56	200	70
з-с «Потаповский»	69	—	16,2
м-с «Большевикский»	79	—	63,6
м-с «Дубенковский»	67	75	55,2
о. с-з «Волгодонской»	75	100	40
ит. с-з им. Черникова	70	66	77,8
и-п с-з «Цимлянский»	—	—	150
к-з им. Ленина	58	50	38,4
к-з им. Карла Маркса	31	100	62,2
к-з «Клич Ильича»	111	100	195,8
к-з «40 лет Октября»	47	71	45,6
к-з «Искра»	108	—	14,6
к-з им. Орджоникидзе	80	100	98,4
к-з «Большевик»	84	—	54,8
рис. с-з «Романовский»	100	—	—
р. с-з «Волгодонской»	33	—	6,6
м. с-з «Цимлянский»	92	—	37,8
Всего по району	72	73	86,2

Хлеборобы колхоза, памятуя, что колос наливался с осени, деятельно готовятся к борьбе за высокий урожай будущего года. Особое внимание они обращают на своевременную и качественную подготовку техники к весенне-полевому работам. Главный инженер А. И. Жемчугов, сразу после завершения взмета зяби, организовал в бригадах звенья по ремонту сельхозинвентаря. Среди ремонтников, подхвативших почин механизаторов Красносулинского района, развернулось соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС. Хороших результатов в ремонте техники добился

коллектив первой тракторно-полевой водческой бригады, которой руководит А. П. Недогорок. Здесь полностью подготовлен весь сельхозинвентарь. Да и остальные механизаторы колхоза трудятся неплохо. Они уже на 117 процентов выполнили квартальный план ремонта сельхозинвентаря, на линейку готовности поставили 22 трактора из 25 плановых.

В хозяйстве организованы вечерние курсы подготовки механизаторов. Удостоверения тракториста получают животноводы, механизаторы-практики. В жаркую пору весенне-полевых и уборочных работ во вторую сме-

ну они поведут тракторы, станут сеяльщиками, штурвальными.

Изучив опыт колхоза «Клич Ильича», где в этом году успешно выращивали сельскохозяйственные культуры механизированные звенья, мы решили к весне часть земель закрепить за такими же звеньями. Сейчас занимаемся их организацией.

Все эти меры позволят нам в будущем году взять намеченные рубежи в производстве зерна и внести свой вклад в выполнение решений июльского (1970 г.) Пленума ЦК КПСС.

В. ГУЛЯЕВ,
главный агроном.



В виноградарском совхозе «Октябрьский» хорошо налажено техобслуживание сельскохозяйственных машин. Обязанности мастера-наладчика по техходам выполняет здесь опытный механизатор Степан Александрович Кравчук. Строго по графику он проводит технические уходы тракторов. Это значительно увеличивает межремонтные сроки их эксплуатации.

НА СНИМКЕ: С. А. Кравчук.

Фото А. Бурдюгова.

В ОТВЕТ НА ПОЧИН КРАСНОСУЛИНЦЕВ

Квартальный план выполнен

Как только были завершены полевые работы, в колхозе «Клич Ильича» создали специализированные бригады по ремонту сельскохозяйственной техники. Ремонтники, поддержав инициативу механизаторов Красносулинского района и развернув социальное соревнование в честь XXIV съезда КПСС, дали слово план четвертого квартала завершить к первому декабря.

Обязательства выполнены. На линейку готовности поставлен весь сельскохозяйственный инвентарь. Отремонтировано 18 тракторов из 16 плановых и два зерноуборочных комбайна. Высокими темпами и качественно ремонтируют машины механизаторы Н. Батрачук, Н. Матвеев, кузнец П. Стучилин, слесарь-инструментальщик П. Маркин и другие.

М. ГРИЦЕНКО,
старший инженер госсеминации.

Главная забота

В четвертом квартале нам надо было подготовить 21 трактор. Встав на трудовую вахту в честь XXIV съезда КПСС, коллектив ремонтной мастерской колхоза «40 лет Октября» добился хороших результатов в труде. На линейку готовности уже поставлено 17

тракторов. До конца года мы сможем не только выполнить, но и перевыполнить план ремонта тракторов в четвертом квартале. Подсчитав свои возможности, мы решили сверх задания отремонтировать еще шесть тракторов.

Каждый механизатор стремится хорошо подготовить свою машину к весне. Именно так справились с делом трактористы Н. Шуманов, В. Гилорыбов и М. Пятков.

Одновременно мы ремонтируем в мастерской зерновые комбайны. По плану их надо подготовить шесть, а подготовлено семь. В оставшееся время коллектив мастерской стремится поставить на линейку готовности еще три комбайна. На ремонте зерноуборочной техники отличились комбайнеры С. И. Волконогов, В. Н. Туголуков и С. М. Исаев.

П. БОЛДЫРЕВ,
заведующий мастерской.

По чертежам рационализаторов

Токарь мехмастерских колхоза «Искра» Александр Антонович Филатов и кузнец Владимир Николаевич Сазонов по чертежам колхозных рационализаторов освоили производство втулок привода вала, защитных щитков высевальных агрегатов.

Н. ПОМЕЩЕННО,
бригадир.

ДЛЯ БУДУЩИХ СПОРТСМЕНОВ-АВИАТОРОВ

В январе 1971 года впервые в Волгодонске начинает работать авиационно-спортивный клуб ДОСААФ. Увлекательнейшими видами спорта — самолетным и парашютным — в нем смогут заниматься юноши и девушки Волгодонска, хуторов и станиц района.

Начальником клуба назначен Л. К. Астапов — опытный преподаватель и пилот (в прошлом воен-

ВПЕРВЫЕ В ВОЛГОДОНСКЕ

ный летчик). Не менее опытни и инструкторы-летчики клуба. Надежда Копытина, абсолютная чемпионка РСФСР по планерному спорту, Юрий Матвеев — пилот третьего класса и другие. Они будут обучать молодежь мастерству вождения самолета и прыжкам с парашютом.

Авиационный спортклуб располагает необходимой материальной базой. За ним закреплено девять самолетов «АН-12М» и необходимое оборудование.

В настоящее время в районе станицы Романовской ведутся подготовительные работы по строи-

тельству летного поля и авиаклуба. Обучение в авиаклубе бесплатное. Желающие поступить в авиаклуб могут подавать заявления по адресу: Волгодонск, улица Пушкина, 10, кв. 5

В. МЕРКУШИН,

командир летного звена
Волгодонского авиаспортивного клуба.

ДОМ ОТДЫХА — ТРУДЯЩИМСЯ

Коллектив Цимлянского базового дома отдыха, выполняя повышенные социалистические обязательства в юбилейном году, завершил годовой план ко Дню Советской Конституции. Выполнен и план финансово-хозяйственной деятельности. Имеется экономия, план прибылей на 1 ноября составил более 22 тысяч рублей при годовом плане — 14,4 тысячи.

Работникам трех цехов — столовой, кухни и пансионатского цеха присвоено высокое звание коллективов коммунистического труда, 25 передовиков производства тоже завоевали это почетное звание.

По итогам соревнования к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина коллектив дома отдыха награжден Юбилейной Почетной Грамотой Центрального курортного совета профсоюзов и ЦК профсоюза медицинских работников.

Пятилетний план обслуживания отдыхающих коллектив дома отдыха тоже выполнил досрочно. При плане обслуживания — 30340 человек, на 1 декабря обслужено 31462 человека.

Готова достойную встречу XXIV съезду КПСС, коллектив взял повышенные социалистические обязательства, которые успешно выполняются. К 1 января 1971 года будет обслужено на 1822 отдыхающих больше, чем предусмотрено пятилетним планом.

В. ЗИНОВЬЕВА,
председатель МК.

Редактор М. НИСЕЛЕВ



ВВЕРХУ — снимок из серии «Освенцим, Биркенау, Майдапек» западногерманского фоторепортера М. Рюгца, удостоенной серебряной медали по разделу фоторепортажа на международной фотовыставке «Интерпрессфото-70» в Праге.

ВНИЗУ — снимок из серии «Полиция в Федеративной Республике Германия» западногерманского фоторепортера А. Кемпенса, которой присуждена серебряная медаль по разделу фоторепортажа на международной фотовыставке «Интерпрессфото-70» в Праге.

Фото ЧТК — ТАСС.

УДОСТОЕНЫ ДИПЛОМА

В клубе винсовхоза «Морозовский» состоялась первая районная спартакиада работников пищевой промышленности.

Сельские спортсмены соревновались по настольному теннису и шахкам. Команда винсовхоза «Цимлянский» в составе Михаила Дорофеева, Виктора Плотникова, Александра Ошпова, Александры Цвириной, Людмилы Пономарчук и капитана команды — инструктора по спорту Михаила Богаченко заняла третье место и награждена дипломом третьей ступени.

А. ОСИПОВ.

Винсовхоз «Цимлянский».

НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО

В условиях бездорожья для доставки товаров в магазины отдаленных станиц и хуторов, Цимлянскому райпотребсоюзу очень необходима помощь хозяйств района. Это предусматривает и договор, заключенный министерством совхозов РСФСР и «Ростов-облпотребсоюзом».

Договор безоговорочно выполнят все руководители совхозов объединения треста «Донвино», председатели колхозов имени Орджоникидзе и «Большевик» гг. Листратенко и Иванков. Они по просьбе райпотребсоюза регулярно выделают транспорт для завоза товаров в магазины.

По-иному поступает директор Потаповского зерносовхоза тов. Рузанов. Он очень редко выделяет транспорт Потаповскому райкоопу. Не случайно, коллектив последнего, ранее успешно выполнявший план товарооборота, в ноябре не выполнил его на большую сумму. По вине руководителей совхоза в магазинах хутора По-

тапов отсутствуют многие необходимые людям товары, в то время, как они есть на складах райпотребсоюза.

Безде ассортимент товаров и в магазинах станицы Солоньевской. Директор винсовхоза имени Черникова тов. Чернышков также от случая к случаю выделяет транспорт райпотребсоюзу. Мало внимания уделяют торговле на селе руководители колхозов «Искра», «Ключ Ильича» и ряда других хозяйств.

Торговля — наше дело общее, и руководителям хозяйств следует оказывать постоянную помощь райпотребсоюзу в доставке товаров в населенные пункты района.

А. ФЕТИСОВ,
зав. торготделом РПС.

ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРОДСКОЙ УЗЕЛ СВЯЗИ, ВСЕ ОТДЕЛЕНИЯ СВЯЗИ

И ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПУНКТЫ ПРИЕМА ТЕЛЕГРАММ

на хлкомбинате, лесонереваляционном комбинате и Волгодонском опытно-экспериментальном заводе с 16 по 20 декабря включительно принимают поздравительные новогодние телеграммы по льготному тарифу — в два раза дешевле обычного.

С указанием срока вручения новогодние телеграммы принимаются до 23 декабря.

Если Вы решили поздравить родных и близких с Новым годом, сдавайте телеграммы заблаговременно. Не откладывайте и отправку посылок, открыток, бандеролей, а также переводов-заказов на подарочные товары. В этом случае Ваша праздничная корреспонденция и посылки будут вовремя вручены адресату.

Администрация.

ЕЩЕ ОДИН СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ

Прошел тираж 7-го выпуска денежно-вещевой лотереи. Счастливый билет оказался у А. К. Нивоваровой. Она выиграла холодильник за 250 рублей. Кроме того, в нашу сберкассу предъявлены билеты, на которые пали выигрыши стиральной машины, ковра и других вещей.

Г. БАЛАШОВА,
контролер сберкассы № 1839/045

г. Цимлянск.

Вторник, 15 декабря.

16.45 — Программа передач. 16.50 — Новости. 17.00 — Концерт лауреата Всесоюзного фестиваля самодеятельного искусства народного ансамбля песни и пляски «Веселые». Передача из Кипшинева. 17.30 — Международная программа. К 10-летию Декларации ООН о предоставлении независимости колониальным странам и народам. 18.00 — «Писатель и время». «Главная тема — современность». Интервью с писателем И. Бондаренко. 18.30 — «Ленинский университет миллионов». Исторический материал. «Интернационализм — боевое знамя коммунизма». 19.00 — День Дона. 19.15 — «Живой труп». Художественный фильм. 1-я серия. 20.30 — «Время». Информационная программа. 21.00 — «Живой труп». Художественный фильм. 2-я серия. 22.10 — Концерт Академического русского народного оркестра имени Осипова. 23.10 — Спортивный



Показывает Ростов-на-Дону

дневник». 23.40 — Новости.

Среда, 16 декабря.

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — В. Сокольников. «Мой дом — моя крепость». Телевизионный спектакль. 11.45 — «Где, юность». Передача из Ленинграда. 12.15 — «Научная карта страны». Наука Узбекистана. 12.45 — Новости. 16.40 — Программа передач. 16.45 — «Быть всегда готовым». 17.00 — Новости. 17.10 — «Музыкальные вечера». «Ростовской музыкальной школы имени Ипполитова-Иванова — 50 лет». 17.54 — День Дона. 18.05 — «Знакомьтесь — Рыцари». 18.30 — «Мир социализма».

19.00 — Торжественное заседание, посвященное 200-летию со дня рождения Л. Бетховена. Трансляция из Большого театра Союза ССР. 20.10 — «Время». Информационная программа. 20.40 — Продолжение трансляции торжественного заседания, посвященного 200-летию со дня рождения Л. Бетховена. 22.00 — Международная товарищеская встреча по хоккею. ЧССР — СССР. Передача из Чехословакии. (В записи). 23.45 — Новости.

Четверг, 17 декабря.

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Цветное телевидение. «Веселый городок».

10.45 — «Моя любовь». Художественный фильм. 12.00 — Новости. 12.05 — «Наша почта». Приглашает Шахтинский универмаг. 16.25 — Программа передач. 16.30 — «Молодежный экран». «Ленинский зачет». 17.00 — Новости. 17.10 — Для детей. Киноклуб «Мультик». 17.40 — «Мы за все в ответе». Ответ рабочих на письмо опубликованное в областной печати и на выступление по телевидению Героя Социалистического Труда К. Селюткина. 18.15 — День Дона. 18.30 — «Ленинский университет миллионов». «Пути преодоления классовых различий». 19.00 — Цветное телевидение. Мультипликационные фильмы. 19.20 — Ф. Саган. «Заноза». Телевизионный спектакль. 20.00 — «Время». Информационная программа. 20.30 — Цветное телевидение. Московский международный турнир по фигурному катанию. (Нарное катание). 22.45 — «Венок белорусских мелодий». Концерт. Передача из Минска. 23.15 — Новости.

ВОЛГОДОНСКОЙ БАЗЕ СЕМИКАРАКОРСКОГО КОНСЕРВНОГО ЗАВОДА

требуются

на постоянную работу: рабочие (мужчины и женщины), машинист тепловоза, составитель поездов.

Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться: преселок Шлюзы, база консервного завода, автобусная остановка «Маслозавод» или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов по адресу г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

НАШ АДРЕС: Волгодонск, улица Волгодонская, 12, редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора, ответственного секретаря, отделов промышленности и писем — 24-24; сельхозотдела — 26-44; бухгалтерии — 24-49; типографии — 24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич